



ДАБДП

Универсална Безопасна Мобилност

ТЕКУЩА ОБОБЩЕНА ИНФОРМАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ОКБДП ЗА ЦЕЛИТЕ НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП МОНТАНА

14.12.2023 Г.

УКАЗАНИЯ ЗА ПОПЪЛВАНЕ:

1. Текущото отчитане се попълва и обобщава от секретариата на ОКБДП за целите на заседанията на ОКБДП, на база изискана и представена преди заседанията информация от отделните членове на ОКБДП.
2. Периодът на отчитане е тримесечен, като обхваща времето от предходното заседание на ОКБДП.
3. Попълненият от секретариата на ОКБДП образец се прилага към материалите за дневния ред на ОКБДП, като се разпространява до всички членове на ОКБДП преди всяко заседание.
4. Информацията от образца се докладва и дискутира устно по време на заседанията на ОКБДП от нейните членове.
5. Попълненият от секретариата на ОКБДП образец се прилага от секретариата на ОКБДП към протокола от всяко проведено заседание на ОКБДП, като се допълва при необходимост с информация от устното докладване и се разпространява до всички членове на ОКБДП.

ЧЛЕН НА ОКБДП	ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ ПО ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА ЗА БДП	ИЗПЪЛНЕНИ МЕРКИ ПО РЕШЕНИЯ ОТ ПРЕДХОДНИ ЗАСЕДАНИЯ НА ОКБДП	ПРЕДЛОЖЕНИ ТОЧКИ В ДНЕВНИЯ РЕД ПО КОНСТАТИРАНИ ПРОБЛЕМИ/КАЗУСИ
Областна администрация	<ul style="list-style-type: none"> • През отчетния период ОКБДП е провела едно свое редовно <u>заседание на 12.10.2023 г.</u> при следния дневен ред: <ol style="list-style-type: none"> 1. Докладване от членовете на ОКБДП на информация за дейността на представляваната от тях организация/институция, касаеща БДП с обхват второ тримесечие на 2023 г. 2. Обсъждане на предприетите мерки за обезопасяване на прилежащата инфраструктура в района на образователните институции в област Монтана, съгласно представената на предишното заседание информация от РУО – Монтана. 3. Разглеждане на поставен от г-жа Кристина Максимова от гр. Монтана проблем във връзка с честите пътнотранспортни произшествия, настъпващи на кръстовището на ул. „Граф Игнатиев“ и бул. „Хаджи Димитър“ в гр. Монтана. 4. Разни. <p>За целите на заседанието, на което отново се обсъди темата за обезопасяването на прилежаща инфраструктура в района на училища, детски градини и ЦПЛР в област Монтана, бе събрана информация от съответните общини за предприетите от тях мерки в това отношение.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Във връзка с постъпило писмо на Министерство на вътрешните работи 		

	<p>относно провеждане на кампанията Дните на безопасността на пътя (16 - 22 септември 2023 г.) с мото „Остани жив! Пази живота!“ и определения за тази година Ден без загинали на пътя 20 септември бе изготвено писмо до членовете на ОКБДП с призив да се присъединят и подкрепят провеждането на кампанията. С оглед достигане до широката общественост и популяризиране на кампанията е публикувана информация на интернет страницата, както и на фейсбук страницата на Областна администрация Монтана, с призив от областния управител към всички участници в движението.</p>		
<p>Община Берковица</p>	<ul style="list-style-type: none"> • В рамките на докладвания период от месец юли до месец ноември 2023г. е финализирано изпълнението на обекти с подмяна на водопровод, полагане на асфалтова настилка, хоризонтална пътна маркировка и знаково стопанство на ул. „Алеко Константинов“ и ул. „Граф Игнатиев“; • На територията на общинската пътна мрежа са изпълнени дейности по премахване и кастрене на дървета и храсти при подготовка на пътната мрежа за експлоатация в зимни условия. • Знаковото стопанство на територията на гр. Берковица се обновява; • Регулярно се провеждат срещи с деца и ученици в системата на образованието с цел превенция и припомняне на правилата за движение с представители от Детска педагогическа стая и инспектор Пътен контрол при РУ-Берковица. 		

<p>Община Бойчиновци</p>	<p>Асфалтиране на улици:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Хаджи Димитър“ в с. Лехчево – 730,25 м; - „Сергей Румянцев“ в с. Лехчево – 179 м; - „Цар Крум“ в с. Лехчево – 177,10 м; - „Втора“ в с. Портитовци – 425,47 м; - „Двадесет и четвърта“ в с. Мърчево – 113,62 м; - „Парк на Свободата“ в с. Владимирово – 310м; - „Ставри Георгиев“ в с. Громшин – 170,57 м; - „Тодор Семерджиев“ в с. Лехчево – 352,12 м; - „Ленинградска“ в с. Мадан – 600 м; - „Георги Кирков“ в с. Кобиляк – 431,96 м. 		
<p>Община Брусарци</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Основен ремонт и асфалтиране на част от ул. „Христо Смирненски“ с. Василевци; • Основен ремонт и асфалтиране на част от ул. „Христо Ботев“ с. Василевци; • Основен ремонт на част от улица и тротоар на ул. „Георги Кирков“ с. Крива бара; • Основен ремонт на част от улица и тротоар на ул. „Димитър Благоев“ с. Крива бара; • Основен ремонт и реконструкция на част от тротоарната настилка на ул. „Георги Димитров“ гр. Брусарци; • Изготвяне на проект за укрепване на свлачище в с. Буковец при км. 6+140 на път MON1062 /III-112/ Смирненски – Буковец – Одоровци – Белотинци /Е-79/; 		

<p>Община Вълчедръм</p>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Обезопасяване на пешеходни пътеки и изграждане на пешеходна инфраструктура:</i> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Обезопасяване районите на училищата и детските градини преди започване на учебната година;</i> • <i>Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна и/или извънучебна дейност в системата на предучилищното образование.</i> • <i>Обучение на деца и ученици по БДП в системата на образованието:</i> <ul style="list-style-type: none"> - <i>„Ден на загиналите на пътя” – раздаване на презентационен материал съвместно с представители на МКБППМН и ПУ –Вълчедръм. Инициатива в рамките на Дните на безопасност на пътя „Карам безопасно велосипед, правилата знам”.</i> • <i>Реконструкция на тротоари по ул. „България” и ул. „Освобождение” – демонтаж на бордюри, доставка и полагане на нови бордюри.</i> 		
<p>Община Вършец</p>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>По жалба на група граждани и след решение на ОБКБДП-Вършец поставяне на 1 бр. „изкуствен ограничител на скоростта” на невралгичен участък на ул. "Янко Сакъзов", маркиран с нова вертикална и хоризонтална маркировка.</i> • <i>Ремонт на части от улици „Република”:</i> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Поставяне на нова асфалтова настилка, тротоари, нова вертикална и хоризонтална маркировка.</i> - <i>Изграждане на ново кръстовище на улици „Република” (MON 1092) с MON</i> 		

	<p>3096 с преасфалтиране и нова вертикална и хоризонтална маркировка.</p> <p>- Възстановяване на велоалеята на части от улици „Република“ с нова вертикална и хоризонтална маркировка.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Възстановяване на 6 бр. повредени пътни знаци. • Почистване от растителност и храсти на банкетите и около пътните знаци на общинска пътна мрежа. • Ремонт и възстановяване на пътни настилки след аварии на ВиК и енергийните дружества в община Вършец. • Проведена работна среща с кметове и кметски наместници от община Вършец относно работата при усложнена (бедствена) зимна обстановка през есенно-зимния сезон на 2023/2024 година. 		
Община Георги Дамяново	<p>Завършен проект по ПРСР 2014-2020 г. „Благоустрояване на улична мрежа в с. Копиловци, с. Гаврил Геново, с. Георги Дамяново и с. Говежда, Община Георги Дамяново“.</p>		
Община Лом	<ul style="list-style-type: none"> • Сключен е Договор № 160/27.07.2022 г. с предмет: ОСНОВЕН РЕМОНТ И РЕХАБИЛИТАЦИЯ НА НАРУШЕНИ УЛИЧНИ НАСТИЛКИ В ГР. ЛОМ, ОБЩИНА ЛОМ на обща стойност 2 000 000 лв. с ДДС за срок от 2 години. За периода 01.07.-30.11.2023 г. са асфалтирани 9 138,84 м² улици, 2 786,52 м² тротоари, положени са 1 919,00 м бордюри на обща стойност 665 336,32 лв. с ДДС. • Сключен е Договор № 114/23.05.2023 г., с предмет: „Преглед, обследване и модернизация на съществуваща 		

	<p>светофарна в гр. Лом, кръстовище на ул. „Пристанищна“ и ул. „Хан Аспарух“ на обща стойност 18 277,80 лв. с ДДС, изпълнено и отчетено обследване и модернизация на стойност 13 657,80 лв. с ДДС.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Сключен е Договор № 96/03.05.2023 г. с предмет: текущ ремонт на обекти от общинска пътна мрежа и улици на територията на Община Лом за 2023 г. на обща стойност 360 000 лв. с ДДС. Изпълнено е текущо изкърпване с площ 1 722,48 кв.м, 21.50 л.м. бордюри на стойност 123 678.42 лв. с ДДС. • Обезопасяване на спирки на общественя транспорт чрез осветяване и основен ремонт на съществуващите спирки – 2 бр. на ул. „Пристанищна“. 		
Община Медковец	<p>Освежаване на пешеходни пътеки пред училища и детски градини преди откриване на новата учебната година.</p>		
Община Монтана	<ul style="list-style-type: none"> • Участие на представител на община Монтана в присъствено обучение за общините, организирано от ДАБДП. • Освежаване на маркировката в гр. Монтана преди есенният сезон и освежаване на пешеходните пътеки в началото на м. септември пред всички училища и детски градини преди началото на новата учебната година. • Периодично почистване на пътните знаци. Ремонт и подмяна на повредени и липсващи пътни знаци. • Съвместно с органите на КАТ се извършва периодичен контрол и премахване от уличните платна и тротоарите на старите автомобили и такива без регистрация подлежащи на бракуване с цел намаляване на 		

	<p>задръстванията и повишаване на безопасността на движението на пешеходци и автомобили.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Своевременен ремонт на повредени светофарни уредби в гр. Монтана. • Информирани на водачите за въведени ВОБД и други ограничения: <ul style="list-style-type: none"> - Основен ремонт на ул. „Веренишка“, гр. Монтана; - Основен ремонт на ул. „Черковна“, гр. Монтана; - „Основен ремонт на път MON1152 III-112-Славотин – Клисурица – I-1“, от км 0+000 до км 8+700“. • Подкрепа за алтернативни форми на придвижване (обществен транспорт, пешеходно и вело движение). • Защита на уязвимите участници в движението – пешеходци и велосипедисти, чрез обезпечаване и обезопасяване на пешеходното и велосипедно движение. • Спазване на правилата за престой и паркиране на автомобили. • Своевременен ремонт на съществуващото улично осветление във всички населени места от общината. • Изградени са 3 бр. изкуствени неравности в гр. Монтана. • Извършен е текущ ремонт на улици. • Извършен е Основен ремонт на улици в гр. Монтана - ул. „Веренишка“ и ул. „Черковна“ в гр. Монтана. • Към настоящият момент се извършва "Основен ремонт на път MON1152 III-112-Славотин – Клисурица – I-1“, от км 0+000 до км 8+700“. 		
<p>Община Чипровци</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Сигнални писма да ОУП – Монтана с цел подобряване безопасността на 		

	<p>движение по пътищата и намаляване на пътния травматизъм.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Редовно извършване на обход на пътната инфраструктура заедно със служителите на РУ – Монтана с цел създаване на условия за подобряване безопасността на движение по пътищата. • Освежаване на маркировката по населени места. 		
Община Якимово	<ul style="list-style-type: none"> • Извършен оглед от членовете на Общинската комисия по БДП във връзка с опресняването на пътната маркировка и пешеходни пътеки. Във връзка с откриването на учебната година около училището и детската градина са опреснени пешеходните пътеки и пътната маркировка. • Комисията, съвместно с представители на МВР – от УП Якимово, извършиха огледи на кръстовищата и улиците в община Якимово и беше констатирано, че на много от местата има избуяла растителност, което затруднява видимостта и създават предпоставки за ПТП. В тази връзка през изтеклия период систематично се почистваха кръстовищата и улиците от избуялата растителност. • Комисията извърши оглед на мост, намиращ се в с. Якимово 3, и установи, че моста е неосветен, което затруднява движението по-него на МПС и пешеходци, което също създава предпоставки за ПТП. По този повод бе поставено осветление на моста и около него. 		
ОДМВР	ПЪТНОТРАНСПОРТЕН ТРАВМАТИЗЪМ		

	<p>ПТП с пострадали, посетени от органите на МВР: 152 бр., при които 7 лица са загинали и 145 ранени (от тях 11 лица са тежко ранени).</p> <p>Анализ на тенденциите спрямо предходния период:</p> <p>Отчита се намаление на броя на ПТП с пострадали лица с 3 бр. спрямо същия отчетен период на 2022г., но през настоящата година има ръст на загиналите с 3 бр. и ръст на ранените с 3 бр. При лицата със статус тежко ранени се отчита намаление с 10 бр., т.е. от 21 бр. лица тежко ранени през периода от 01-07-2022 до 30-11-2022 на 11 бр. лица за периода от 01-07-2023 до 30-11-2023.</p> <p>Загинали и тежко ранени по вид на участниците в ПТП:</p> <p>При загиналите: 6 бр. водачи и 1 бр. пешеходец</p> <p>При тежко ранените: 7 бр. водачи и 4 бр. пътници</p> <p>ПТП, загинали и тежко ранени, разпределени по общини:</p> <p>Берковица – 20 бр. ПТП, 0 загинали и 30 ранени;</p> <p>Бойчиновци- 2 бр. ПТП, 0 загинали и 2 ранени;</p> <p>Брусарци – 3 бр. ПТП, 1 загинал и 4 ранени;</p> <p>Вълчедръм – 1 бр. ПТП, 0 загинали и 1 ранен;</p> <p>Вършец – 2 бр. ПТП, 0 загинали и 2 ранени;</p> <p>Г. Дамяново – 3 бр. ПТП, 0 загинали и 7 ранени;</p>		
--	---	--	--

	<p>Лом – 12 бр. ПТП, 2 загинали и 10 ранени; Медковец – 1 бр. ПТП, 0 загинали и 2 ранени; Монтана – 56 бр. ПТП, 3 загинали и 80 ранени; Чипровци – 3 бр. ПТП, 0 загинали и 4 ранени; Якимово – 4 бр. ПТП, 1 загинал и 3 ранени.</p> <p>Издадени писмени предупреждения, сигнални писма и разпореждания</p> <p>До общини: 171 бр. До ОПУ: 86 бр.</p> <p>До фирми, поддържащи пътя: Постъпили отговори относно предприети или предстоящо предприемане на действия по отстраняване на констатираните проблеми в уведомителните писма.</p>		
<p>ОПУ</p>	<p>Изпълнени дейности по Договор № РД-37-88/09.11.2022г. за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Определяне на изпълнител за извършване на дейности по зимно поддържане и възстановителни работи при аварийни ситуации по републиканските пътища на територията на Северозападен район, за обособена позиция № 3 – ОПУ-Монтана и Допълнително споразумение № 1 с изх. № 53-00-5204/03.05.2023 г.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Изправяне и укрепване на пътни знаци след ПТП: 50 бр.; • Механизиран земен изкоп, натоварване на транспорт (без извозване): 439,40 м³; 		

	<ul style="list-style-type: none"> • Механизиран скален изкоп, натоварване на транспорт (без извозване): 13,800 м³; • Изсичане на храсти и млада гора с пренасяне на дървесината на разстояние до 30 м. и складиране за извозване: 20 261,400 м².; • Косене на тревни площи (ръчно) със събиране и извозване на събрания материал: 38,81 дка.; • Косене на тревни площи(машинно)със събиране и извозване на събрания материал: 78,89 дка.; • Почистване, събиране и натоварване на твърди битови и др. отпадъци, включително от площадки за краткотраен отдых от РПМ /едностранно/: 7,100 км; • Почистване на съдове за смет на крайпътни отбивки и паркинги, с натоварване без транспорт: 3,000 бр.; • Превоз на твърди битови и др. отпадъци, изсечени храсти и дървета с бордова кола до 10т: 170,900 км; • Машинно полагане на плътна асф. смес със средна дебелина в уплътнено състояние 4 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата, направа на битумен разлив, без транспорт: 114,320 т; • Машинно изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес-със средна дебелина 4 см.-/ фрезование, оформяне, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно, без транспорт: 39161,8 м²; 		
--	---	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> • Студено фрезозане на асф. бетонна настилка с пътна фреза, вкл. натоварване, извозване и депониране на фрезования материал: 837,05 м³; • Превоз на строителни материали и излишни земни и скални маси от банкети, окопи водостоци, регули, и други стр. отпадъци: 306769,968 ткм; • Попълване на банкети-машинно, с одобрен материал, разстилане, уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи без транспорт: 133,45 м3; • Доставка и полагане на трошен камък с подбрана зърнометрия за подосновен и основен пласт с различна широчина и дебелина на пласта, но с CBR не по-малък от 80 % при плътност 98% от макс. плътност и при оптимално водно съдържание, без транспорт: 381,330 м³; • Разваляне на съществуваща настилка, вкл. рязане, изкопаване, натоварване, съгласно указанията на Възложителя: 67,090 м³; • Машинно подравняване на банкети с натоварване /без транспорт/: 1676,75 м²; • Машинно полагане на неплътна асф. смес на пластове, вкл. изрязване на фугите, почистване на основата, направа на битумен разлив без транспорт: 939,690 т ; • Машинно полагане на плътна асф. смес на В1 на пластове със средна дебелина в уплътнено състояние 4 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата, направа на битумен 		
--	--	--	--

	<p>разлив, включително транспорт: 464,260 т.;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Почистване на окопи с профилна кофа – машинно, с натоварване без транспорт.: 1866,78 м³; • Студено изкърпване на пътни настилки с битумна емулсия и фракция под налягане: 31,430 м³; • Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с плътна асф. смес – с дебелина 4 до 6 см. ръчно, оформяне с фугорез, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно, в т.ч. и транспорт: 554,670 м²; • Изсичане на храсти и млада гора с пренасяне на дървесината на разстояние до 30 м. и складиране за извозване: 18 672,500 м².; • Машинно полагане на неплътна асф. смес на пластове, вкл. изрязване на фугите, почистване на основата, направа на битумен разлив, без транспорт: 600,050 т.; • Почистване на облицовани окопи, запълнени до 50% - ръчно /с натоварване без транспорт/: 150,000 м; • Работна ръка/Механизация/Материали: 2 553,29 лв. с ДДС; • Почистване на облицовани окопи, запълнени до 50% - ръчно /с натоварване без транспорт/: 188,800 м; • Направа кофраж с правоъгълни повърхнини: 14,220 м²; • Доставка и полагане на подложен бетон 12/15, БДС EN 206-1/08: 3,470 		
--	---	--	--

	<p>м³; Доставка и полагане на бетон 20/25, БДС EN 206-1/08, и всички необходими материали /без кофраж и армировка/: 7,690 м³;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Почистване на водостоци с отвор до 1,0 м-ръчно, без натоварване е превоз: 15,960 м³; <p>По договор № РД-37-44/30.09.2022 г. за „Възстановяване, ремонт, доставка и монтаж на ограничителни системи за пътища по републиканските пътища на територията на страната, стопанисвани от АПИ, съгласно чл. 19, ал. 1, т. 1 от Закона за пътищата”, за обособена позиция №1 – Северозападен район, включващ области Видин, Враца, Монтана, Ловеч и Плевен са изпълнени на РП I-1/E-79/, II-81, III-102, III-112, III-162, III-816 следните дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> • доставка и монтаж на нови ОСП – 1560,00 м; • ремонт на съществуваща ОСП – 52 м; • монтаж на парапет за пешеходци с височина 1100 мм – 35,65 м; • демонтаж на ОСП – 1291,00 м. • демонтаж на парапет за пешеходци с височина 1100 мм – 13,25 м; <p>По Договор № РД-16/02.02.2021 г. с предмет : „Полагане на хоризонтална маркировка по републиканските пътища на територията на страната, стопанисвани от АПИ, съгласно чл. 19, ал. 1, т. 1 от Закона за пътищата”, Обособена позиция № 1:</p>		
--	---	--	--

	<p>Северозападен район, включващ области Видин, Враца, Монтана, Ловеч и Плевен” е положена хоризонтална маркировка на следните пътища:</p> <ul style="list-style-type: none"> • РП I-1 /Е-79/ от км 73+542 до км 102+060 и от км 111+305 до км 125+450 – крайни линии; • РП II-81 от км 50+870 до км 71+558 – ос; • РП II-81 от км 71+558 до км 86+289 и от км 102+500 до км 146+643 –крайни линии; • РП III-101 от км 28+450 до км 61+437 – ос; • РП III-102 от км 43+380 до км 81+200 – ос и крайни линии; • РП III-112 от км 10+500 до км 16+174 от км 20+579 до км 27+736, от км 29+675 до км 36+654 от км 37+825 до км 47+806 – ос и от км 10+500 до км 47+806 крайни линии; • РП III-114 от км 0+000 до км 21+610 – ос; • РП III-133 от км 36+368 до км 70+349 – ос; • РП III-162 от км 11+900 до км 35+004 – ос; • РП III-812 от км 0+000 до км 17+083 – ос; • РП III-817 от км 0+000 до км 15+465 – ос; • РП III-818 от км 0+000 до км 37+400 – ос; • РП III-1011 от км 0+000 до км 14+609 – ос; • РП III-1022 от км 0+000 до км 14+773 – ос; 		
--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> • РП III-1024 от км 0+000 до км 18+443 – ос; • РП III-1121 от км 2+811 до км 7+765 – ос; • РП III-1301 от км 23+380 до км 30+662 – ос; • РП III-1621 от км 0+000 до км 9+866 – ос; • РП III-8104 от км 0+000 до км 12+862 – ос; • РП III-8105 от км 0+000 до км 22+219 – ос; 		
<p>РУО</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Изпращане до образователните институции на Информационен бюлетин на ДАБДП – април-юни 2023 г. • Изготвяне и изпращане до ОАБДП Монтана на текуща информация за дейности по БДП за периода януари-юни 2023 г. • ОИ са уведомени и се включиха в инициативата Ден без загинали на пътя в рамките на Дните на безопасността на пътя между 16 и 22 септември с мото „Остани жив! Пази живота!“ Информация е качена на сайта на всяка ОИ и във фейсбук страницата Мисия образование Монтана. • До училищата с начален етап са разпространени материали, посветена на пътната безопасност, предназначени за първокласниците. Материалите са разработени и предоставени от ДАБДП. • Изготвен обобщен график за провеждане на 10-минутни беседи пред учениците от начален етап, посветени на пътната безопасност от представители на МВР и изпратен до ОДМВР – Монтана. 		<p>Представяне на промени в Регламента за организиране и провеждане на НС по БДП.</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • В училищата с начален етап е реализирана инициативата „Безопасния път на първокласника“. Събрана е информация за проблемни места и ОИ са изпратили при необходимост писма до съответните общини. • Във връзка с прилагане разпоредбите на чл. 23 от Закона за автомобилните превози и Системата за организация и управление на дейностите, свързани с възпитанието и обучението по БДП в системата на предучилищното и училищното образование от ОИ е изисквана информация за осъществявания ежедневен превоз на деца и ученици. • Изготвено напомнящо писмо до общините по отношение на техните ангажменти при осъществяване на ежедневен превоз на деца и ученици. • Утвърден от министъра на образованието и науката РЕГЛАМЕНТ ЗА ОРГАНИЗИРАНЕ И ПРОВЕЖДАНЕ НА НАЦИОНАЛНОТО СЪСТЕЗАНИЕ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2023/2024 ГОДИНА. • Подадена в МОН стандартизирана информация след началото на учебната година за резултатите от обучението по БДП и дейности, състезания, кампании, свързани с БДП в детски градини и училища – коригирана и върната в МОН. • Напомнящо писмо до ОИ за отбелязва Световният ден за възпоменание на жертвите от ПТП, който през настоящата 2023 година е третата неделя от месеца - 19 ноември 2023 г. 		
--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> • Изпратени материали до училищата, отнасящи се до провеждането на информационна кампания „Безопасно на пътя с електрически скутер“ на ГД „Национална полиция“ - МВР, Асоциация на българските застрахователи (АБЗ) и Гаранционен фонд (ГФ) – брошура и презентация. 		
ЦСМП	<ul style="list-style-type: none"> • брой на обслужените ПТП с брой загинали и пострадали: брой на обслужените ПТП - 135 брой загинали – 3 брой пострадали – 179 • брой на транспортирани до лечебни заведения пострадали и диагнози: брой на транспортирани до лечебни заведения пострадали – 140 диагнози: E16.1 - Други хипогликемии F43.0 - Остра стресова реакция G24 - Дистония I11 - Хипертонична болест на сърцето R51 - Главоболие R55 - Припадък [синкоп] и колапс R96 - Други видове внезапна смърт от неизвестна причина S00 - Повърхностна травма на главата S00.0 - Повърхностна травма на окосмената част на главата S00.4 - Повърхностна травма на ухото S00.8 - Повърхностна травма на други части от главата S01 - Открита рана на главата S01.1 - Открита рана на клепача и околоочната област S01.5 - Открита рана на устните и устната кухина 		

	<p>S02 - Счупване на черепа и лицевите кости</p> <p>S02.2 - Счупване на костите на носа</p> <p>S02.6 - Счупване на долна челюст</p> <p>S06 - Вътречерепна травма</p> <p>S06.0 - Мозъчно сътресение</p> <p>S20 - Повърхностна травма на гръдния кош</p> <p>S20.2 - Контузия на гръдния кош</p> <p>S22 - Счупване на ребро (ребра), стернум и гръдната част от гръбначния стълб</p> <p>S22.3 - Счупване на ребро</p> <p>S30 - Повърхностна травма на корема, долната част на гърба и таза</p> <p>S30.9 - Повърхностна травма на корема, долната част на гърба и таза с неуточнена локализация</p> <p>S34.5 - Травми на лумбални, сакрални и тазови симпатикусови нерви</p> <p>S36 - Травма на органите на корема</p> <p>S40 - Повърхностна травма на раменния пояс и мишницата</p> <p>S40.0 - Контузия на раменния пояс и мишницата</p> <p>S41.0 - Открита рана на раменния пояс</p> <p>S42 - Счупване на ниво раменен пояс и мишница</p> <p>S43 - Изкълчване, навяхване и разтягане на ставите и ставните връзки на раменния пояс</p> <p>S50 - Повърхностна травма на предмишницата</p> <p>S50.0 - Контузия на лакътя</p> <p>S53 - Изкълчване, навяхване и разтягане на ставите и ставните връзки на лакътната става</p> <p>S60 - Повърхностна травма на китката и дланта</p> <p>S60.9 - Повърхностна травма на китката и дланта, неуточнена</p> <p>S61 - Открита рана на китката и дланта</p>		
--	---	--	--

	<p>S69 - Други и неуточнени травми на китката и дланта S70.1 - Контузия на бедрото S72 - Счупване на бедрената кост S80 - Повърхностна травма на подбедрицата S80.0 - Контузия на коляното S80.1 - Контузия на други и неуточнени части на подбедрицата S83 - Изкълчване, навяхване и разтягане на ставите и ставните връзки на коляното S90 - Повърхностна травма в областта на глезена и стъпалото S91 - Открита рана в областта на глезена и стъпалото S92.3 - Счупване на метатарзална кост T07 - Множествени травми, неуточнени T59 - Токсично въздействие на други газове, дим и пари T79.4 - Травматичен шок Z00 - Общ преглед и изследване на лица, които нямат оплаквания или установена диагноза Z00.0 - Общ медицински преглед Z72.1 - Употреба на алкохол</p> <p>• време за реакция: от 3 до 32 минути в зависимост от мястото на ПТП</p>		
РЗИ	<p>Мярка Подготовка и провеждане на обучителни, образователни, информационни и популяризиращи инициативи за опазване живота и здравето на хората в пътното движение на областно и общинско ниво:</p> <p>• На 03.08.2023 г. е проведено обучение на тема: „Рискови фактори за ПТП – алкохол и наркотици“ в Център за</p>		

	<p>обществена подкрепа (ЦОП) гр. Брусарци сред персонала и потребители обхванати са 13 лица, от които 1 мъж и 12 жени. Разпространени здравно-образователни и информационни материали - 5 броя;</p> <ul style="list-style-type: none"> • На 20.09.2023 г. е проведена съвместна кампания с БЧК-Монтана по повод отбелязване на 20 септември – Ден без загинали на пътя в парк „Монтанезиум“. Разпространени здравно-образователни и информационни материали - 50 броя. По темата е публикуван материал на сайта на инспекцията. • На 10.10.2023 г. е проведено обучение на тема: „Причини за ПТП“ в ОУ „Христо Ботев“ гр. Монтана с ученици от VII а клас, от които 10 момчета и 4 момичета общо обхванати са 14 ученика. Разпространени здравно-образователни и информационни материали - 10 броя. • Отбелязан е и Световния ден на възпоменание на жертвите от ПТП с обучение на тема: „Рискови фактори за ПТП –алкохол и наркотици“ във II СУ „Н. Й. Вапцаров“ с ученици от V а клас, от които 6 момчета и 10 момичета общо обхванати 16 ученика. Разпространени здравно-образователни и информационни материали - 20 броя. <p>Проведени са общо 4 мероприятия на територията на област Монтана по Безопасност на движението по пътищата обхванати са общо 43 лица, от които 17 мъже /момчета/ и 26 жени /момичета/. Разпространените здравно-образователни и информационни материали са 85 броя. Дейностите по</p>		
--	---	--	--

	<i>Безопасност на движението по пътищата продължават.</i>		
БЧК	<i>ОСБЧК Монтана не са изпратили своя доклад за дейността си за целите на заседанието.</i>		
ООАА	<ul style="list-style-type: none"> • <i>При настъпване на ПТП с превозни средства, извършващи обществен превоз на пътници или товари, както превози на пътници или товари за собствена сметка, ОО „АА“ оказва съдействие на компетентните органи за изясняване на фактите и обстоятелствата, свързани с извършваните превози, в рамките на своята компетентност.</i> • <i>Извършват се всички необходими справки и проверки в информационните системи на Изпълнителна агенцията „Автомобилна администрация“ при случаи, попадащи в сферата ѝ от компетенции.</i> 		